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 Συσχέτιση με το έργο άλλου καλλιτέχνη  

Για τη γραπτή εργασία του εαρινού εξαμήνου, επιλέξτε ένα συγκεκριμένο έργο άλλου 
καλλιτέχνη και αναλύστε το συγκριτικά με το δικό σας έργο, το οποίο επίσης θα πρέπει να 
είναι προσεκτικά επιλεγμένο. Στόχος σας είναι να εντοπίσετε κοινά σημεία, διαφορές και 
ουσιαστικές συνδέσεις ανάμεσα στα δύο έργα, μέσα σε ένα κείμενο 500-1000 λέξεων. 
Κάποιες παρατηρήσεις που ενδεχομένως φανούν χρήσιμες στην υλοποίηση της μελέτης 
σας :

1. Ανάλυση μέσων και τεχνικών χαρακτηριστικών

Περιγράψτε  το μέσο και τα τεχνικά χαρακτηριστικά του έργου του άλλου καλλιτέχνη. Ποια 
υλικά και τεχνικές χρησιμοποιήθηκαν; Συγκρίνετε τα τεχνικά χαρακτηριστικά του έργου με 
τα δικά σας. Τι κοινό έχουν; Ποιες είναι οι πιθανές επινοημένες τεχνικές του  καθώς και 
οποιοδήποτε άλλο χαρακτηριστικό που εκφέρει την ιδιαιτερότητα του. 

2. Ιστορικό και θεωρητικό πλαίσιο

Εξετάστε το ιστορικό πλαίσιο του έργου που μελετάτε. Πότε δημιουργήθηκε και ποιες 
κοινωνικές ή πολιτισμικές συνθήκες επηρέασαν την υλοποίησή του; Εντοπίστε πιθανές 
θεωρητικές αναφορές. Πώς εντάσσεται το έργο στη σχετική βιβλιογραφία, στις 
επιμελητικές πρακτικές ή στα τεχνοκριτικά κείμενα;

3. Σύνδεση με το δικό σας έργο

Αναλύστε τις προθέσεις και τις έννοιες που διέπουν το δικό σας έργο. Σε ποια σημεία 
συνδέεται ή διαφοροποιείται από το έργο του καλλιτέχνη που επιλέξατε; Εξετάστε 
στιλιστικά και εννοιολογικά στοιχεία που δημιουργούν κοινό έδαφος. Ποιο είναι το πιο 
ενδιαφέρον στοιχείο του έργου που σας ενέπνευσε ή ίσως σας αποθάρρυνε; Ποιο είναι το 
στοιχείο που το κάνει ενδιαφέρον; Ποιες πληροφορίες εξάγετε από αυτή τη συσχέτιση και 
πως μπορεί το αναφερόμενο έργο να ενταχθεί στο δικό σας πλαίσιο; Τι προσθέτει και τι 
επανεξετάζει το έργο της επιλογής σας; 

4. Πηγές 

 Ξεκινήστε με μια προσεκτική έρευνα σε αξιόπιστες πηγές (αν υπάρχουν) που αναφέρονται
στο έργο που επιλέξατε. Κατά τη διάρκεια της έρευνας, κρατήστε σημειώσεις για τα 
χαρακτηριστικά και τα θέματα που διακρίνονται στο έργο της επιλογής σας. Προσπαθήστε 
να διατηρήσετε μια συνεκτική και οργανωμένη προσέγγιση. Με την παραπάνω δομή, θα 
μπορέσετε να παρουσιάσετε μια πλήρη και τεκμηριωμένη ανάλυση, συνδέοντας 
ουσιαστικά το δικό σας έργο με αυτό του καλλιτέχνη που επιλέξατε.
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